KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 1
1 kypc, 1 cemectp
(M, N — mocnegame upsl 3a4ETKH)

1 -N 3 1 2 3) (1 2 3
1. Pemuth maTpudHoe ypaBHenme ([N 3 -11-X-14 5 6/=/4 5 6|,
0 -N 1 7 8 0) |7 80

2. Pemuth cucteMmy ypaBHeHuit metoaom ['aycca
(N +1)x; +4x, + X3 + 2%, =0,
5% + 7%, — X3+ (N +2)x, =0,
4% —3Xy + (N =2)%3 + %4 =0,
X +3Xy +2X3 —6X%,4 =0.
3. JlaHpl BepIIMHBI TPEyrojJbHUKA M,(-6;N), M,(N;-N), M,(3;2). Haiitu
YpPaBHEHUS W JJIUHBI BBICOTHI M MEJIUaHbl, MPOBEACHHBIX U3 BEPLIUHBI
M,.

4. BeryuciauTh NpeJiesbl: a) xE”i

N+1

B) legg(((N +1)" —1)—In(1+sin(N +1)x)) :

, 6) lim

X—>0

[arctg [(N +1)x1]}

((N+1)x)" -1

P , X34+ 4x-2
5. Haittu npousBoanbie QyHKIMIA: a) Y =sin(2x—x"), 6) ¥ = T
B) Y= Jeosx+In2(x).
2
6. HalitTu ypaBHEHHE KacaTeIbHOM W HOPMaJIM K KPUBOU Y = N1 B TouKe

M(2; N +1)
7. UccnenoBaTh GyHKIMIO U MOCTPOUTH rpaduk Y =16X° —36x° +24x—N .
8. HccnemoBaTh Ha SKCTPEMYM (PYHKITHIO IBYX ITEPEMEHHBIX
z=(N+)x* x> +(N+1)y* +4y .
9. Haiitu Hanbompliee 1 HaMMEHbIIIEE 3HAUYCHUS (PYyHKIINH
z=2(N+1)x’ +6xy—y* -8y +24x+3 B obmactu D:{y=x"-4,y=2(N+1)},
10. laus! Bepruab! Tpeyrompanka A3, —N, N); B(N,2,-7); C(-5,14,-3),

CocTaBUTh KAHOHMYECKOE YpaBHEHNE OMCCEKTPUCHI €T0 BHYTPEHHETO
yrjanpu BeplidHe B.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2
1 xypec, 2 cemecTp
(M, N — mocnegaue udpsl 3a4€TKH)

1. Haiitu uHTErpasbl, UCIOJIB3YS MOAXOAIIYIO MOICTAHOBKY:

| (x— N)dx I e xdx Iarcsin((N +1)x) (N +1)* +1)dx
VI twe1 O e ®) (N

2. HaiiTu unTerpansl, mpeoOpa3oBaB MOJABIHTETPAIIBHOE BEIPAKEHUE:

L+ N)Wx — Zcos(]/x ) dx X+ 44Jarcsin((N +1)x)
a) I dx , 6) Ie(N+l)x Lo (N, B) ,[ \/1 (N D)%)’

3. Haiitu uHTerpanspl, KOMOMHHUPYS METOJIbI MHTETPUPOBAHMS MO YacTsIM W TOJ-
CTAHOBKHU:

) jx-cosﬂ [x(N+Ddx | 6) [ % -arccos((N +1)x)dx, B) [sin2x-In(sin((N +1)x)cx

4. BpUCIUTH IJIOLAAL PUTYpPbI, OTPAaHUYEHHOMN JTMHUSMU
Y =(N+Dx, x*=(N+1)y.
5. Pemuth auddepenumanbHOoe ypaBHEHUE
(N +1)xdx — y(N +1)dy +2x*ydy + 3xy’dx =0 ,
6. Haiftu yactHoe pemenne quddepeHInaaTbHOT0 YPaBHEHUS
y"+3y'+2y =(N+1)sin3x+ (N -1)cos3x mpu Y(0)=Yy'(0)=0,

7. B ypue nexat cemb mmapoB ¢ Homepamu N, N+1, N+2, N+3, N+4, N+5, N+6.

HaiiTi BeposiTHOCTH TOTO, YTO CpEIU HayAauy B3SATHIX IIAPOB: a) OyAyT C HOMe-

pamu (N +1) i (N +2) | 6) ne 6yner mapa ¢ Homepom N.

8. B mmpamume 2N BuHTOBOK, M3 KoTophix (N+1) ¢ omruueckum mpuienom.
BeposiITHOCTB TOTO, UTO CTPENIOK OPA3UT MUIIIEHB MIPH BBICTPEJIC U3 BUHTOBKH
c ontuyeckuMm mpureaom — 0,95, 06e3 onrmueckoro mpurena — 0,8. Ctpenok
MOpa3ujl MUIICHb U3 Hayady B3sTOW BUHTOBKH. UTO BepoOsITHEE: CTPEIIOK CTPEIISI
U3 BUHTOBKHU C ONTUYECKUM MPULIETIOM WIH 0€3 ONITUYECKOTO Mpuliesia?

9. CrnyudaiiHasi BeIMUMHA X 3aJlaHa PSIOM pacupeeeHus

X, 0 1 2 3 4
P; 0,01(N+1) 0,08 0,2 0,3 Ps

Haiitu wmaremaTtudeckoe OXXKHJaHUE,
OTKJIOHEHUE CIIy4alHOU BEJIUYMHBI X .
10. 3amana Tabnuia pacrpeaeaeHus TMCKPETHON IBYMEPHOM Clly4aliHON BEJTMYMHBI

AUCIICPCHUI0O W CPCAHCKBAAPATHUUICCKOC

X4 1 2 3
1 0,16 P 0,08(N+1)
2 0,28 0,11 0,25

Haiiti koppermsimuonnsiit MomeHT Kyy 1 koodduupent koppemsnun Mxy .



